

PRIJAVE I PRISTOJBE

Jedan dan: 1 300,00 kn + PDV

Popusti:

Članovi Hrvatskoga mjeriteljskog društva dobivaju 10% popusta

„Nagrada za vjernost“ – sudionici koji su sudjelovali na seminaru Hrvatskoga mjeriteljskog društva Primjena norme HRN EN ISO/IEC 17020:2012 dobivaju dodatnih 5 % popusta. Da biste ostvarili taj popust, potrebno je kod prijave navesti broj potvrde o sudjelovanju.

„Grupni popust“ – za tri sudionika na savjetovanju iz iste tvrtke dobiva se popust od 5 % na ukupnu cijenu, za četiri sudionika iz iste tvrtke dobiva se popust od 10 % na ukupnu cijenu, a za više od pet sudionika iz iste tvrtke popusti se dogovaraju zasebno.

Sudionici „12. konferencije o mjeriteljstvu i akreditaciji“ i 1. savjetovanja „Iskustva u primjeni norme HRN EN ISO/IEC 17020:2012“ plaćaju jedinstvenu kotizaciju od 1 500,00 kn + PDV.

Načini prijave – S pomoću e-prijavnice ili slanjem ispunjene prijavnice na faks: 01/ 487 24 87.

Odjava – Ako odjavu zaprimimo tri radna dana prije početka savjetovanja, pristojbu vraćamo u cijelosti. Na odjave nakon toga roka zaračunavamo 25 % administrativnih troškova.

Dodatne obavijesti – Za sve dodatne obavijesti obratite nam se: telefonom na broj 01/487 24 85 ili elektroničkom poštom na adresu savjetovanje2017@hmd.hr

Mjesto održavanja i rezervacija smještaja

Savjetovanje će se održati u hotelu „Grand Hotel Adriatic“ u Opatiji. Organizator je za sudionike savjetovanja dogovorio posebnu ponudu za smještaj.

Upiti i rezervacije na:

info@hotel-adriatic.hr ili tel: 051 71 90 10, www.hotel-adriatic.hr



HRVATSKO MJERITELJSKO DRUŠTVO



EUROPEAN CENTRE FOR
LABORATORY EXCELLENCE

U povodu Svjetskoga dana mjeriteljstva s motom „Mjeriteljstvo i transport“ i Svjetskoga dana akreditacije s motom „Akreditacija: stvaranje povjerenja u gradnji i izgrađenom okolišu“

Hrvatsko mjeriteljsko društvo sa suorganizatorima Državnim zavodom za mjeriteljstvo, Hrvatskom akreditacijskom agencijom, Hrvatskom gospodarskom komorom, Hrvatskim zavodom za norme i Hrvatskim mjeriteljskim institutom uz pokroviteljstvo Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja i Ministarstva mora, prometa i infrastrukture

organizira

1. savjetovanje „Iskustva u primjeni norme HRN EN ISO/IEC 17020“

i

12. Konferenciju o mjeriteljstvu i akreditaciji

Opatija, 18. i 19. svibnja 2017.
„Grand Hotel Adriatic“



HRVATSKO MJERITELJSKO DRUŠTVO



EUROPEAN CENTRE FOR
LABORATORY EXCELLENCE

18. svibnja

Inspeksijska su tijela važna sastavnica infrastrukture kvalitete i imaju važnu ulogu u međunarodnoj trgovini, u provjeri kvalitete i kvantitete proizvoda, osiguravanju sigurnosti i ispravnosti proizvoda, procesa ili instalacija i sl. U današnjemu natjecateljskom okruženju sve se više traži da neovisno akreditacijsko tijelo potvrdi kako je inspeksijsko tijelo osposobljeno za obavljanje određenih zadaća, da ima za to potrebne resurse te da je zadovoljavajuće neovisno i nepristrano. Akreditacija je za mnoga inspeksijska tijela nužnost da bi mogli obavljati poslove, zadobiti povjerenje svojih kupaca pa čak i opstati na tržištu. Temeljni kriteriji za njezino dobivanje propisani su u normi "HRN EN ISO/IEC 17020:2012 Opći zahtjevi za rad različitih vrsta tijela koja provode inspekciju".

Hrvatsko mjeriteljsko društvo organizira 1. savjetovanje Iskustva u primjeni norme HRN EN ISO/IEC 17020. Namjera je na jednome mjestu okupiti sve zainteresirane strane radi razmjene iskustava: inspeksijska tijela, predstavnike akreditacijskoga tijela te predstavnike tijela državne uprave koja ovlašćuju pravne osobe za potrebe provedbe propisa iz svojega djelokruga. To bi savjetovanje trebalo pridonijeti podizanju svijesti o nužnosti primjene norme za inspeksijska tijela, lakšemu pristupu njezinoj primjeni te načinu udovoljavanja međunarodnim kriterijima.

Pridružite nam se!!! Ovo će vas savjetovanje potaknuti da proširite vidike, jasnije sagledate pojedine zahtjeve norme HRN EN ISO/IEC 17020, nadete djelotvornija rješenja, povećate njihovu učinkovitost i pridonese uspostavi izvrsnosti u poslovanju.

19. svibnja

Ovogodišnji je moto obilježavanja Svjetskoga dana mjeriteljstva „Mjeriteljstvo i transport“ i u sklopu te teme bit će predstavljene novosti u zakonskome uređivanju i provedbi.

Na području zakonskoga mjeriteljstva Pravilnik o uvjetima i načinu polaganja ispita za ovlaštenoga mjeritelja i dalje je u središtu zanimanja. Okrugli stol pružit će nam priliku za upoznavanje s novim propisima, razmjenu mišljenja i postavljanje pitanja djelatnicima Državnoga zavoda za mjeriteljstvo. DZM će nam dati prikaz najavljenih aktivnosti, otvoriti možda novu stranicu u svojem djelovanju ne samo u cilju zaštite potrošača nego i sveukupnoga razvoja mjeriteljske djelatnosti. Čini se da je došlo vrijeme za otvaranje novih mogućnosti za ovlaštena tijela za ovjeravanje i ovlaštena tijela za pripremu mjerila za ovjeravanje.

U povodu obilježavanja Svjetskoga dana akreditacije (moto: „Akreditacija: stvaranje povjerenja u gradnji i izgrađenom okolišu“) organiziramo predavanja i raspravu u cilju upoznavanja sudionika sa stanjem u graditeljstvu danas: sa zakonima, podzakonskim aktima, normama i drugim normativnim dokumentima te novostima i otvorenim pitanjima u njihovoj provedbi. Ta su znanja potrebna svim sudionicima u gradnji jer bez njih nije moguće poslovati na današnjem tržištu. HMD omogućava polaznicima postavljanje pitanja predavačima iz Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja, Hrvatske gospodarske komore, HMD-a, tvrtke TUV-Croatia, Građevinskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i dr.

10 x zašto sudjelovati

1. Koji nas novi pravilnici i nuputci očekuju u zakonskome mjeriteljstvu?
2. Trebaju li nam norme u zakonskom mjeriteljstvu?
3. Kako je zakonski uređeno mjeriteljstvo u području transporta?
4. Kako DZM prenosi znanja iz WELMEC-a i OIML-a na nacionalnu razinu?
5. Koji je put od akreditacije do ovlaštenja tijela?
6. Kakva su iskustva u akreditaciji inspeksijskih tijela?
7. Koja je uloga akreditiranih tijela u provedbi zakonodavstva u području građenja?
8. Kako je zakonski uređeno područje dječjih igrališta i igraonica?
9. Provodi li se u RH certifikacija opreme za dječja igrališta i inspekcija sigurnosti igraonica i dječjih vanjskih igrališta?
10. Kako je zakonski uređeno područje zabavnih parkova, vodenih i adrenalinskih parkova, šatori i ostale privremene građevine? – koji su problemi u praksi?

Raspored – 1. savjetovanje "Iskustva u primjeni norme HRN EN ISO/IEC 17020", 18.5.2017.

Vrijeme	Događaj	Osoba
08:00 – 09:00	Registracija	
09:00 – 09:15	Otvaranje	
09:15 – 09:45	Razvoj i primjena norme HRN EN ISO/IEC 17020:2012	M. Šiprak (HZN)
09:45 – 10:30	Iskustva HAA u akreditaciji inspeksijskih tijela	H. Jelovčić (HAA)
10:30 – 11:00	Pauza	
11:00 – 11:30	Nepristranost i neovisnost u zahtjevu norme HRN EN ISO/IEC 17020:2012	B. Iharoš (HMD)
11:30 – 12:00	Osoblje u zahtjevu norme HRN EN ISO/IEC 17020:2012	V. Gašljević (HMD)
12:00 – 12:30	Što nakon akreditacije?	D. Jakir (DZM)
12:30 – 14:00	Pauza	
14:00 – 14:30	Iskustva iz prakse	B. Pavlović (GPZ)
14:30 – 15:00	Iskustva iz prakse	J. Peranić (Vage Zagreb)
15:00 -	Raspravljaonica – akreditacija i ovlašćivanje	Moderator: B. Bajzek Brezak (HMD)

Raspored – 12. Konferencija o mjeriteljstvu i akreditaciji, 19.5.

08:00 – 09:00	Registracija	
09:00 – 09:25	Otvaranja, pozdravi	
09:25 – 10:30	Pozdrav K. Prpić , državna tajnica u MGIPU	
	Pozdrav G. Vuđan , MGPIO	
	25 godina DZM i novosti iz DZM (B. Novosel)	
10:30 – 10:50	Novosti iz HZN (I.Božičević)	
	Novosti iz HMI (M. Bezjak)	
10:30 – 10:50	Pauza	
10:50 – 11:50	„Mjeriteljstvo i transport“ – Zakonsko mjeriteljstvo u području transporta (K. Vrgoč, DZM)	
	„Mjeriteljstvo i transport“ – Prijevoz opasnih tvari (T. Friganović, CVH)	
	„Mjeriteljstvo i transport“ – Zakonsko i tehničko mjeriteljstvo prilikom vaganja vozila (I. Ružić, Vage Zagreb)	
11:50 – 12:00	Pauza	
12:00 – 15:00	MJERITELJSTVO	GRADITELJSTVO
	Uvod (K. Vrgoč, DZM; D. Jakir, DZM)	„Akreditacija kao zahtjev za certificiranje i ispitivanje građevnih proizvoda“ (D. Banov, Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja)
	Problemi i nedoumice u praksi (B. Mikić, DZM)	„Akreditirani laboratorij za inženjerske usluge u području građevnih materijala i proizvoda“ (Doc. dr. sc. I. Gabrijel, voditelj laboratorija, Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)
	Trendovi i iskustva u ovjeri mjerila (G. Vivoda, DZM)	„Primjena termografskih ispitivanja u zgradarstvu“ (Doc. dr. sc. B. Milovanović, Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)
	Mjeriteljska inspekcija u službi zaštite potrošača (T. Stipić, DZM)	„Vodič o sigurnosti dječjih igrališta“ (S. Mihalj, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta)
	Edukacija mjeritelja (K. Vrgoč, DZM; S. Kovač, DZM)	„Dječja igrališta, igraonice i zabavni parkovi – kako unaprijediti propise i njihovu primjenu?“ (D. Pavičić, dipl.ing., TUV – Croatia)
	Raspravljaonica Mjeriteljstvo – problemi i izazovi (Moderatori: T. Župić, DZM i M. Jakovčić, HMD)	Raspravljaonica: Ispitivanje, certifikacija, akreditacija i inspekcija u graditeljstvu – Problemi u primjeni propisa Moderator: B. Bajzek Brezak (HMD)
	15:00 – 16:00	Ručak
16:00 – 16:30	Zatvaranje konferencije	